

早晚高峰,2路电车改环行

胶宁高架路缓堵再出新招,高峰期2路汽车替代电车驶往手表厂总站

本报6月24日讯(记者刘爽 通讯员 王友科)镇宁桥上的2路电车总站的“瓶颈”问题终于得到解决。经过相关部门协商,26日起,早晚高峰时段,2路电车在海信桥环行,驶往手表厂总站的电车由2路汽车代替。

胶宁高架路镇宁立交桥旁的2路电车手表厂始发站

附近拥堵由来已久,电车在镇宁桥调头,进入始发站签单候车,下班车辆占用桥边停放等一系列问题,是造成镇宁桥与海信桥交通不畅的原因之一。由于高架路建设初期,未给2路电车留有专用的停车场和始发站,致使电车不得不占用道路停车。为了缓解供需矛盾,交警部门多次与公交公司协

商,既要保证市民出行便利,又要避开交通压力大的路段,采取高峰、平峰不同的运营模式。同时,加快始发站停车场的建设力度,待沈阳路专用停车场建设完毕,所有停驶的电车不再停放道路两侧,一律改停在电车专用停车场。

从26日开始,2路电车手表厂始发站,在6时30分至9

时30分、17时至19时早晚两个交通高峰时段内,将改为绕海信立交桥环行,车辆不进站候车,平峰时段恢复原路线行驶,高峰时段海信桥至镇宁桥段运行线路由2路汽车代替,不在镇宁桥调头,沿镇江路、镇江支路、金坛路绕行至澳柯玛桥底,以减少在高峰期间对车辆通行的影响。同时,在早晚高峰

时段,公交公司安排专人在手表厂始发站及海信桥电车调头区域,监督、指导电车线路运行。

据介绍,胶宁高架路自通车以来,由于设计等原因,存在一期、二期、三期建设道路数量不匹配,导致“三变二”的瓶颈多,道路通行能力赶不上车辆增长,驾驶员不文明的驾驶习惯造

成争抢强行,尤其是少数车辆经过“瓶颈”路口时,变道加塞并入“瓶颈”路口,变更车道导致车辆刮擦事故。市北交警先后七次加装隔离设施,陆续推出了多项管理措施和快速处理交通事故程序,逐个解决并打通“瓶颈”,尤其是桑梓路采用的隔离措施,实现高架路内车道的提速。

卖房救亲人,她义无反顾

洛阳路社区居民崔英无惧坎坷行大义,感动邻里

文/片 本报记者 陈之焕



为了给大伯哥、侄子治病,她不惜卖掉房子,至今还欠着一屁股债;公公、婆婆得了偏瘫,她围绕在床前伺候。在洛阳路社区,崔英是大家眼中的好媳妇、好母亲、好邻居,其善良、乐观、乐于助人的品质令人称颂。

崔英在照顾公公王美福。

大伯哥烧伤,她卖房筹集治疗费

24日,记者来到位于开平路上的崔英的家中,不到70平方米房子里,住着崔英夫妇、公公婆婆、儿子和侄子王森六个人。崔英把家里最大、朝阳的房间留给老人住,自己和丈夫则住最小的一间。

对49岁的崔英来说,2008年是其最难忘的一年,远在沈阳的大伯哥王忠祥和侄子王森意外被火烧伤,全身烧伤面积达90%。巨额的治疗费用,让每个月只有800元工资的

崔英和丈夫王忠奇愁眉不展。接下来的两个月崔英和丈夫四处奔走为大伯哥和侄子筹集了80万元的救命款,可是面对每天两万多元的治疗费用,没过多久80万元就花光了。

“该借的都借了,可钱还是不够,怎么办呢?”王忠祥早年离异,只有王忠奇一个兄弟,重担落到了王忠奇和崔英的身上。经过再三思量,崔英跟丈夫提出了卖房子的意见,他们在开平路的房子可以卖到

几十万元,能帮助大伯哥、侄子治病。得知这个决定,崔英的朋友、邻居都劝她要考虑清楚,说她傻,可崔英还是将自己的房子卖掉,将26万元房款用于大伯哥、侄子治疗。

为帮大伯哥、侄子治病,崔英和丈夫一共筹集了120万元,除去自己卖房子的钱和积蓄,他们欠外债近80万元。近两年崔英和丈夫一直省吃俭用在还债,目前还上近40万元的债务。

大伯哥去世,她把侄子当儿养

两个月的时间里,崔英和丈夫王忠奇不仅要来回奔波在沈阳和青岛之间筹钱、照顾大伯哥和侄子,还要照顾家里的老人,因为疲劳过度,王忠奇跌下楼梯摔断三根肋骨和脚踝。这样一来,所有的重担都降在了崔英的身上。她既要去医院照顾大伯哥

和侄子,又要在家照顾老人和孩子,还要照顾丈夫。这段时间,崔英每天都是早上四点多起床,晚上十二点多睡觉,整个人就像上紧发条一样,一停也不敢停。

在医院治疗近两个月后,王忠祥因烧伤严重去世,崔英和丈夫一起将侄子王森带到青岛的

医院治疗。崔英把王森当作亲生儿子一样照料,医院住不起,她就自己每天给王森换药、挤烧伤的脓包。王森的手不能动弹,她就教王森练习弹键盘,王森最终好了起来。直到现在,王森一直由崔英照顾,并亲切地喊崔英“妈妈”。

欠着一屁股债,她还给人捐款

去年,崔英的公公王美福偏瘫卧床,婆婆郭秀美也因胯骨受伤卧床,照顾老人的重任又落在了崔英一人身上。在医院,崔英不仅伺候公公吃穿,还照顾老人大小便,每天给老人清洗身体,老人的病友都夸她是个好儿媳。

“有这么好的儿媳妇真是我

的福气!”婆婆郭秀美一直不停地夸崔英对她好,整天给她做饭、洗澡,还忍受她的暴躁脾气。

周围的邻居也夸崔英好,平时总是笑眯眯的。担任洛阳路社区党委副书记的崔英一直和邻居关系特别好,平时哪家有困难了,她总是第一个走上前去帮

忙。今年3月,社区动员给家庭困难的邻居捐款,家里还欠外债的崔英第一个走上前去捐款200元。崔英说,虽然家里现在还欠近40万元的外债,她和丈夫每月的收入加起来只有2500元,但是她觉得自己已经在困难中走过来了,还是会在别人最需要的时候帮助他们,急人所急。



边看电视边喝冷饮 男孩熬夜看球挂吊瓶

本报6月24日讯(记者 董海燕) 因为熬夜看球,加上喝冷饮,15岁的小庞患上胃肠感冒,发烧呕吐腹泻,不得不输液治疗。24日,记者从岛城医院获悉,虽然目前还未进入肠道疾病高发期,但随着气温的升高,市民也要注意休息,合理饮食,提前避免肠道疾病的发生。

24日上午,在海慈医院腹泻门诊,15岁的小庞正在进行皮试。“今天早上发烧还拉肚子,医生看了下,让打吊瓶。”小庞的脸庞上掩饰不住的疲惫。13日,小庞中考结束,就开始熬夜看欧洲杯,一边看球还一边喝冷饮。从考试完到现在,没落下一场。即使一天两场比赛,他也坚持着看完,有时候看完比赛已经接近凌晨

五点,“外面天都亮了,就赶紧睡一会儿,白天还得上网玩游戏呢。”24日凌晨,正在看着比赛的小庞突然感觉肚子不舒服,“连拉带吐的,还发烧,早上就赶紧让奶奶陪我过来检查。”经过检查,小庞得了胃肠感冒。

“他的症状很典型,呕吐、腹泻,更重要的是还发烧。”海慈医院腹泻门诊主任侯加平介绍,主要是因为连续熬夜看球,身体处于疲惫状态,免疫力下降,看球时喝冷饮也冲淡了胃液,时间一长就患上胃肠感冒了,需要输液进行治疗。

侯加平称,随着气温逐渐升高,食品比较容易变质,市民储存食物时一定要注意,食物一旦发生变质,切记不能食用,同时还应该注意休息,合理饮食,多喝水,喝冰镇啤酒或冷饮一定要适量。

上马街道: 计生服务“六进家”赢好评

本报讯 城阳区上马街道不断创新计生服务管理模式,在辖区内大力开展“六进家”宣传服务活动,计生优质服务水平大幅提高,有效提升了育龄群众对计生工作的满意率。

政策法规进家,提高群众知晓率。坚持“面向基层,深入社区,方便群众,服务上门”的服务理念,组织计生工作人员深入社区,为广大群众提供耐心、细致、体贴、周到的宣传咨询服务,及时了解掌握育龄妇女信息和需求。

婚育新风进家,弘扬男女平等。全面加强人口文化大院、生育文化长廊、新家庭文化书屋以及人口学校宣传主阵地建设,在宣传内容和方式上不断创新,注重实效性、趣味性和参与性,通过举办弘扬生育文化新风尚为主要内容的文艺演出、知识竞赛、演讲等服务活动,将婚育新风深入社区,营造了婚育文明的浓厚氛围。

优质服务进家,提升服务水平。坚持以人为本,不断夯实人口计生基础工作,拓宽服务范围,并从服务内容、服务态度、服务质量、服务水平四个方面入手,全面提升优质服务水平,不断满足育龄群众的需求,提高群众的满意率。

奖励扶助进家,强化政策推动。全面落实法律法规规定的各项计划生育奖励优惠政策,积极制定并落实计划生育家庭优先优惠政策措施,将计划生育困难家庭纳入城乡最低生活保障、农村五保户、特困户生活救助等范围予以帮助。

帮扶致富进家,体现国策优先。以加快推进城市化建设为契机,通过“双百连心”帮扶活动,将有关政策性资金和项目向计生家庭倾斜,对计划生育困难家庭及其子女进行重点帮扶。同时,充分利用社区远程教育网络等渠道,有计划地组织广大育龄群众学技术、学管理,帮助他们提高致富能力,实现优先发展。

生育关怀进家,建设生育文明。通过财政投入,社会捐助等多途径筹集资金,对那些独生子女伤残、死亡的家庭给予特别关怀,并广泛动员社会力量,关心关爱计划生育家庭,帮助他们解决在生产、生活、生育、生殖健康等方面遇到的困难和问题。积极开展“关爱女孩”行动,从身心健康、学习进步、安全成长等多角度予以关怀关注,促进她们全面健康发展。(赵婕)